

Актриса театра им. Е. Вахтангова Ирина Купченко на киностудии «Мосфильм» занята в двух в известном смысле «противоположных» ролях. У режиссера А. Михалкова - Кончаловского (Купченко дебютировала в его фильме «Дворянское гнездо») она снимается в фильме «Сибиряда», где играет острохарактерную роль веселой деревенской вдовушки Анфисы. Это первая проба сил актрисы в подобном жанре. А у старейшего советского режиссера Ю. Райзмана в картине по сценарию Е. Габриловича «Странная женщина» она играет нашу современницу, Евгению Михайловну Шевелеву, которую все ее родственники, знакомые и друзья считают женщиной странноватой, необычной, хотя сама она так не считает.

Шевек. Веселая вдова, 1977, 21 слайд